

2019年将出台 哪些重要民生政策?

民政部:10项惠民措施增强群众幸福感

国新办21日就2018年民政事业改革发展有关情况举行发布会,民政部副部长黄树贤,副部长唐承沛、高晓兵、詹成付介绍2018年民政事业改革发展有关情况,并答记者问。有记者问民政工作与老百姓的生活息息相关,想问一下2019年民政部计划出台哪些重要的民生政策措施,来增强人民群众的获得感、幸福感?

□ 据中新社

黄树贤指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年目标的关键之年,也是各级民政部门机构改革全部到位、广大民政干部职工在新的起点上推进民政事业改革发展的重要一年。在年初召开的2019年全国民政工作视频会议上,民政部明确了2019年要始终坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻落实中央经济工作会议、中央农村工作会议部署,着力推动解决中央关心、社会关注的一些重点问题,破除民政事业发展的瓶颈、短板,打通惠民、便民、利民的难点、堵点,切实增强人民群众特别是民政服务对象的获得感、幸福感、安全感。

黄树贤重点介绍了十项惠民政策措施:

一是研究制定关于做好脱贫攻坚兜底保障中临时救助工作的意见。这主要是要指导地方加大临时救助的力度,更好地发挥临时救助托底线、救急难的作用。

二是制定关于进一步加强分散供养特困人员救助服务的意见。指导各地全面落实分散供养特困人员的照料和服务,逐步将救助服务扩展到低保、低收入家庭中的老年人和残疾人。

三是进一步加大在脱贫攻坚中做好贫困重度残疾人照料护理服务工作的力度。加快建立贫困重度残疾人照护体系,改善贫困重度残疾人的生活质量。

四是研究出台慈善信托信息公开办法,进一步规范慈善信托信息公开行为,动员和引导更多的社会力量参与脱贫攻坚。

五是推进出台城乡社区治理三年行动计划和关于增强村级综合服务功能的政策意见,补齐农村公共服务特别是中西部贫困地区农村公共服务的短板,加快建设承接综合服务的乡村便民服务体系。

六是全面清理基层政府各职能部门和各类企事业单位要求基层群众性自治组织出具各类证明,使城乡社区更好地回归服务居民的职能本位。

七是推进社会组织登记管理条例的立法,完善社会组织管理法规政策,依法做好社会组织的管理,更好地发挥社会组织的积极作用。

八是进一步完善城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法,切实保障流浪乞讨人员的合法权益。

九是配合修订殡葬管理条例,研究制定加强服务和监管、深化殡葬改革的政策文件,完善殡葬公共服务体系,加强殡葬行业的规范管理,推进殡葬移风易俗。

十是制定出台关于进一步加强基层儿童关爱保护体系建设的指导意见,完善关爱保护措施,压实工作责任,为儿童的健康成长创造更好的环境。

黄树贤指出,以上是2019年准备出台的一些惠民利民的政策措施。民政部将以钉钉子的精神,狠抓党中央、国务院决策部署的贯彻落实,全力推进这些惠民政策措施的出台和实施,不断地满足人民群众对美好生活的新需求、新期待,更好地发挥民政在决胜全面建成小康社会当中的职能作用。

放开放宽除个别超大 城市外的城市落户限制

发改委发布培育发展现代化都市圈指导意见

据发改委网站消息,近日,国家发展改革委发布关于培育发展现代化都市圈的指导意见。意见中指出,放开放宽除个别超大城市外的城市落户限制,在具备条件的都市圈率先实现户籍准入年限同城化累积互认,加快消除城乡区域间户籍壁垒,统筹推进本地人口和外来人口市民化,促进人口有序流动、合理分布和社会融合。

□ 据中新社

意见指出,畅通都市圈公路网。

增加城市间公路通道,密切城际公路联系,加快构建高速公路、国省干线、县乡公路等都市圈多层次公路网。鼓励地方对高频次通行车辆实施高速公路收费优惠政策,加快推广ETC应用,推动取消高速公路省界收费站,提升都市圈内高速公路通勤效率。实施“断头路”畅通工程和“瓶颈路”拓宽工程,全面摸排都市圈内各类“断头路”和“瓶颈路”,加快打通“断头路”,提升都市圈路网联通程度,推进“瓶颈路”改造扩容,畅通交界地区公路联系,全面取缔跨行政区域道路非法设置限高、限宽等路障设施。打造一体化公路客运网络,完善充电桩、加气站、公交站场等布局,支持毗邻城市(镇)开行城际公交,加快推动近郊班线公交化。优化交界地区公交线网,促进与市域公交网络快速接驳。加快推进都市圈内城市间公交一卡通、票制资费标准一致,健全运营补偿和结算机制,推动信息共享和监管协同。

意见提出,统筹市政和信息网络建设。

强化都市圈内市政基础设施协调布局,统筹垃圾处理厂、污水及污泥处理处置设施、变电站、危险品仓库等市政基础设施规划建设。推动供水、供电、供气、供热、排水等各类市政管网合理衔接,鼓励兼并重组、规模化市场化运营。完善都市圈信息网络一体化布局,推进第五代移动通信和新一代信息基础设施布局。探索取消都市圈内固定电话长途费,推动都市圈内通信业务异地办理和资费统一,持续推进网络提速降费。

意见称,加快人力资源市场一体化。

放开放宽除个别超大城市外的城市落户限制,在具备条件的都市圈率先实现户籍准入年限同城化累积互认,加快消除城乡区域间户籍壁垒,统筹推进本地人口和外来人口市民化,促进人口有序流动、合理分布和社会融合。推动人力资源信息共享、公共就业服务平台共建。

意见表示,促进优质公共服务资源共享。

鼓励都市圈内开展多层次多模式合作办学办医,支持有条件的中小学和三级医院推进集团化办学办医,开展远程教学医疗和教师、医护人员异地交流,支持中心城市三级医院异地设置分支机构。在都市圈内率先实现与产业链相配套的中高职院校紧缺专业贯通招生。推动病历跨地区、跨机构互通共享,推动医学检验检查结果跨地区、跨机构互认。推动公共服务从按行政等级配置向按常住人口规模配置转变。允许镇区人口10万以上的特大镇按同等城市标准配置教育医疗资源,鼓励有条件的小城镇布局三级医院,降低与大中城市公共服务落差。增加健康、养老、家政等服务多元化供给,鼓励都市圈城市共建共建养老机构,加快城市设施适老化和无障碍改造。推动博物馆、剧院、体育场馆等共建共享。

意见还指出,加快社会保障接轨衔接。

建设涵盖各类社会保障信息的统一平台,加强都市圈异地居住退休人员养老保险信息交换,推广通过公安信息比对进行社会保险待遇资格认证模式,加快实现养老补贴跟着老人走。扩大异地就医直接结算联网定点医疗机构数量。鼓励有条件的中心城市与毗邻城市开展基本医疗保险异地门诊即时结算合作。

加快推动都市圈医保目录和报销政策统筹衔接。推动工伤认定政策统一、结果互认。推动公共租赁住房保障范围常住人口全覆盖,提高住房公积金统筹层次,建立住房公积金异地信息交换和核查机制,推行住房公积金转移接续和异地贷款。

这些政策,你一定感兴趣!

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019045期

中奖号码:06、08、11、13、15

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019020期中奖号码:

红色球号码02、12、13、23、27、28

蓝色球号码:12

中国福利彩票3D玩法

第2019045期中奖号码:357

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2019045期

中奖号码:377

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2019045期

中奖号码:37783

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年3月1日举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:

上午10:30:在蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼333室中正拍卖行,对怀远县双桥镇报废采砂船舶进行公开拍卖,参考价:1.28万元。

下午15:00:在五河县城关镇旧县社区办公楼一楼会议室,对五河县城关镇旧县社区办公楼一至四层租赁使用权进行公开拍卖,参考价:13.82万元/年。

二、展示、咨询及登记时间、地点:自公告之日起至2019年2月28日下午4时止,在标的所在地现场展示。

三、咨询、登记地址:蚌埠市华夏第一街B4写字楼315室。

四、联系电话:0552-3721166 15305525787

五、各标的详情及相关注意事项请向我公司网站:www.ahzzpm.com

安徽省中正拍卖有限公司

二〇一九年二月二十二日